1)Ha kakoM yepmeixe paoduyc OKpy>XHocmu 6 cm,

a paccmosiHue om yeHmpa 9o npsimou 7 cm ?

a) 6)

B)/_\




2) Ha kakom Yepmesxe usobpaxeHa KacamesibHasi?

a) 0)




3) Haumu onuny OB ?




4) Haumu:

L BOC=
L AOC=
o) L OBA=
L BAO=
L OAC=

AO=

L BOC=60°



1)Ha kakoM yepmeixe paoduyc OKpy>XHocmu 6 cm,

a paccmosiHue om yeHmpa 9o npsimou 7 cm ?

a) 6) o

B)/_\




2) Ha kakoMm yepmeixe u3obpaxeHa KacameJsibHas?

a) 0)




3) Haumu onuny OB ?

A 3 B OB2=AB2+0A?
OB?%=9+4
OB2=13

o OB=V13




L BOC=60°

4) Haumu:

L BOC=
L AOC=
L OBA=
L BAO=
L OAC=

AC=

AO=

30°
30°
90°
60°
60°



